Q /0L A
A P LD
' WARUNKI EKSPLOATACIL

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslhugowy |

96-111 Kowiesy, Chojnata 23A Zaczep posiada tabliczk¢ znamionowa obowigzujacy uzytkownika w zakresie |
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 prawidlowego 1 bezpiecznego obciazenia. l
www.hakpol.pl
POLAND |
1 g D= 8,50 kN |
Zaczep kulowy do samochodu:
RENAULT LAGUNA htb. 5d S=T5 kg
01 - W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegdlne elementy zaczeptl utrzymywac
: w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, calosé
Nr katalogowy R/020 konstrukeji zabezpicczona przed dziataniem korozji).
| ~ Prazyczepa musi by¢ polyczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
KARTA GWARANCYJINA o odpowiednie] wytrzymalodci (taiicuch, linka z zapieciem). |
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne |
g yjne i postep yi UWAG A

Uszkodzenia mec ImmL .m

aczepu Llllth 20 np. w wyniku najechania, zaczepienia

| Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrob
od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produke), w term
Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w mie¢jscu zakup
u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzonic
nastapifo:
a) wskutek wypadku, [
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi,
podanych w instrukcji.
4 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy . pieczgci sklepu lub warsztate montujgcego, data sprzedazy....

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacii.
WWW. mqgfarkop Ui

5 W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.
Przeznaczenie JoN Produkels .-
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznacznn\mr@ g G/r;m 0 p yd n ex r U

towarowych i turystycznych.

(]

-.ﬁ;rmw!
sploatac | L Konscr Wi o

peczec sprzedawcey |

Warunki zamontowania | ) | 520;‘=94/20*02_7_3*00

Zaczep moze by¢ zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, Ktory posinda
wiasciwy stan techniczny clementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podlyczenie

zaczepu.
Elementy te nie mogq by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
Zruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

RENAULT LAGUNA htb.

Ol

|

PAPK

L
| s

il

K
® Odkreci¢ plastykowa ostone. j

Udrozni¢ technologiczne otwory z gwin
samochodu (pkt 2).

*  Wyjac zaslepki gumowe z boku podtuzpig (pkd 3 ) f k
* W fabryczne otwory w podluznicach wWWWmm q g G r
ze Srubami M12x90 8.8 (pkt 3).
* Do podwozia przykrecic elementy hakasgan faftlm p@
(pkt 3), M8x35 8.8 (pkt 4) oraz M lﬂxmg
Do elementéw haka C i D dokrecic belke haka A §rubami M12x35 8.8 (pkt 1).
Przykreci¢ kulg i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8.
Dokreci¢ wszystkie $ruby z momentem wg tabeli.
Przykrgcic plastykowa oslone.
Podlgczyc instalacje elektryczna.

mi na B Inym pasie

pmaczenie Zacisk do lyczenia Kolory s ]
zacisku przewodow |
31 do masy pojazdu Bialy | white NO CAT. R/020
L do swiatel kicrunku jazdy lewych Zolty | yellow
R do swiatel Kierunku jazdy prawych ziclony, green
54 do swiatel hamowania czerwony, red 1 MQNTA7
581 do Swiatel pozycyjnych lewych czarny, black -
S8R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy. brow SIR ION:; |
+ tylne Swiatta przeciwmglowe niebieski , blu
Moment skrecajaey dla $rub i nakretek (8.8) |
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25 Nm MI2 85 Nm
MI0 55 Nm Ml14 135 Nm
MI6 195 Nm -

yand

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

T =,

~-M12x90 8.8 257t
-MI2XxT088 25zt
~MI2x358.8  4dsz7t
-MI10x35 8.8  4szi
-M8x35 8.8 2szt

<y | -MI2 8szt |G | - @ 3/87x70
P‘I-#'ﬂ

— D x36 2szt

-M10 4521 2 szt
~-M8§ 2s71t
-M12 8szt
-M10 4szt
-M8 257t
-M12 6szt

-M10 szt

.

OrB plastic shield.
L

The technological holes with threads on the rear belt
of the'caf make permeable (point 2).
® Remoxe'the rubber plugs from the side of the metal clamps
(point:3). /
* Insert distance sleeves and bolts M12x90 8.8 (point 3)
in the technological holes, in the metal clamps.
1ents C and D to the chassis with bolts

the gl
on:ﬂrémmint 3), M8x35 8.8 (point 4)

and M10x35 8.8 (point 2).

ﬁg&?’ Ip bar A to the elements C and D with bolts
2xX 358 S

point 1).
Fix the ball and electric plate with bolts M 12x70 8.8.

* Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

® Screw the plastic shield.
¢ Connect the electric wires.



http://magfarkop.ru

D

Nakretka M12,; Nut Pkt 3

Podkl. sprez.12,2 ; Spring Washer

Podki. okr. 13, Plain Washer
Nakretka M10, Nut

MAI £
Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer |

Podkt. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer Sruba M10x35-8.8; Bolt

Pkt. 3 C

Sruba M8x35-8.8, Bolt
Podkl. sprez.8,2,; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 8,4 ; Plain Washer

Sruba M12x70-8.8 ; "Bolf
@yandex.ru

Sruba M12x35-8.8, Bolt \Nakretka M10; Nut

Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer

Podkl. okr. 13 ; Plain Washer Podkl. okr. pow. 10,5 Plain Washer e M[ﬂt y .
) V HAKPOL
Sruba M12x90-8.8 ; Bolt

Nr katalogo Marka
- 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Podki. okr. ou. @ 10’5X® o9x3 L Plain W__HShEI' R/ﬂZﬂ Renault Laguna hth. 5d. od 01-07 el 15 16 831 73 31



http://magfarkop.ru

